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Egészségügyi Alapellátó épül
Letették az Egészségügyi Alapellátó
Központ alapkövét. Az időkapszulába
a megyei napilap egy példányát, pénz -
érméket és az 1400 négyzetméteres
épület tervrajzát tették, majd elhelyez-
ték a földben. A központban 15 orvosi
rendelő kap helyet, ide költöznek át
a régi SZTK-ból a háziorvosok és a fog-
orvosok, valamint a mostani Wesselényi
utcai fogorvosi ügyelet is itt működik
majd. A sportigazgatóság épületét már
elbontották, hamarosan megindul az
építkezés, amelyre 14 hónap áll rendel-
kezésre. A beruházás 686 millió forint
TOP-forrásból valósul meg. Az építési
forgalmat nem a kórház felőli oldalon
bonyolítják, hogy ne zavarják a bete-
geket. A területen lévő fák többsége
megmarad, és 75 új parkoló is létesül.

Szombathely a mi otthonunk
Szombathely Önkormányzata megren-
delésére elkészült Sásdi Zsolt vezeté-
sével a várost bemutató, Szombathely

a mi otthonunk című imázsfilm. Az al-
kotás összefoglalja mindazt, amiért
jó szombathelyinek lenni. A sajtóbe-
mutatón részt vett dr. Puskás Tivadar,
Szombathely Megyei Jogú Város Pol-
gármestere, Károlyi Ákos jegyző, Sásdi
Zsolt rendező, Pozsár András ope-
ratőr, Csóka Eliza és Kovács Dávid fő-
szereplők is.

10 év alatt 50 ezer fa
2014-ben 10 ezer négyzetméterrel,
egészen a családi házas övezetig bő-
vítették a herényi temetőt. A lakók
kérésére az érintett terület hátsó
részén egy 30 méteres sávban fásítást
terveztek - tájékoztatott Koczka Tibor
alpolgármester a temetőben tartott

sajtótájékoztatón. A város költségve-
téséből el is különítettek 7 millió fo-
rintot erre a célra. A beruházás most
lenne esedékes, azonban Molnár Miklós
alpolgármester szerint az önkormányzat
beruházási irodája nem írta ki a verse-
nyeztetési eljárást, amire majdnem fél
éve volt. A sajtótájékoztató keretében
egy fát is elültettek a városvezetők
a sírkertben ezzel is felhívva a figyelmet
a klímavédelemre. Koczka Tibor és
Molnár Miklós úgy véli: az elmúlt évek
beruházásai, köztük a Berzsenyi tér
átépítése nem a klímavédelmet szol-
gálta. Meggyőződésük, hogy a követ-
kező 10 évben 50 ezer fát kell elültetni
Szombathelyen, valamint ki kell dol-
gozni a város zöld koncepcióját.
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Időpont és helyszín:
2019. október 12. szombat  
10:00 és 16:00 óra között

Szombathely

A Műhelytitkok házigazdája: 
McMenemy Márk
Műsorvezető:  
Tóth Roland „Mr. Praktikus”
Vendégelőadó:  
Green Cottage DIY,            
Varga Judit „Juditu”

10:00-10:30 
Dizájner puff készítése 5 hozzávalóból 
(McMenemy Márk/Juditu)

11:00-11:30 
Holker szegő felrakás bemutatása   
(Green Cottage DIY)

14:00-16:00 

Ismétlések  

Praktikus tippek és érdekes előadások felnőt-
teknek. Kreatív foglalkozások gyerekeknek. 
Tartson velünk, hangolódjunk együtt az őszre 
és találkozzunk áruházunkban! 

Szeretettel várunk minden kedves 
érdeklődőt áruházunkban. 
Az aktuális programokat 
keresse weboldalunkon:

https://www.praktiker.hu/
roadshow-tajekoztatas

Áruházi programok:

Savaria Fórum Szombathely Megyei Jogú Város ingyenes hetilapja • FŐSZERKESZTŐ: Török Tibor • MUNKATÁRSAK:

Haitzmann Ágnes, Kéner Balázs, Krilov István, Nagy Jácint. • SZERKESZTŐSÉG: 9700 Szombathely, Géfin Gyula u. 22.
• TELEFON: 94/328-900, 20/507-3181 • E-MAIL: szerkesztoseg@savariaforum.hu • HONLAP: savariaforum.hu • HIRDETÉSI

VEZETŐ: Horváthné Hegyi Sarolta • TELEFON: +36 30 237-3473 • E-MAIL: hegyisarolta@gmail.com • KIADJA: a Szom-
bathelyi Önkormányzat megbízásából a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. • FELELŐS KIADÓ: Halmágyi
Miklós ügyvezető igazgató • TÖRDELÉS: DPIX Kft. • NYOMDA: ADC Hungary Kft. • TERJESZTI: DMH Magyarország Kft.
• ISSN 1215-993X • Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A kiadó
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SAVARIA FÓRUM
SZOMBATHELY

INGYENES HETILAPJA

LELKI PROBLÉMÁKRA 
MEGOLDÁS, HA 

BESZÉLÜNK RÓLA.

Forduljon hozzám bizalommal!
Gáspár Dóra tanár, 

mentálhigiéné és pszicho 
terapeuta oklevéllel 

rendelkezem.
Megújult helyen folytatom 
eddigi tevékenységemet:
életvezetési problémák, 

konfliktuskezelés,
veszteség, krízis feldolgozás,
gyermeknevelési tanácsadás

Szombathely, érdeklődni 
és bejelentkezni a következő 

tel: +3670-5015692

A lélek és a test
harmóniája!
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DR. NEMÉNY ANDRÁS

„Egy élet munkáját
egy életen át kell megköszönni!”
Az Éljen Szombathely! szövetség valóban gondoskodni fog a szombathelyi 
Idősekről! Mert a fő célunk az, hogy miután egész életükben becsülettel dolgoz-
tak, idősként is minőségi életet tudjanak élni Szombathelyen; biztonságban 
legyenek, méltó körülmények között!

Az Éljen Szombathely! szövetség ezért 2019. október 13. 
után, választási győzelme esetén:

▸ Idősek otthona és idősek lakókomplexuma építésbe kezd, melynek tervei már 
elkészültek.
▸ Kibővíti az Idősek vészjelző rendszerét, ingyenes egészségügyi állapotfigyelő- 
és vészjelző rendszert ad minden igénylőnek.
▸ Megtartja és színes elemekkel bővíti az ’Aktív Időskor’ programot.
▸ Idősek egyetemét alapít azoknak, akik szeretnék több területen frissíteni és 
kiegészíteni meglévő értékes tudásukat.

Adatlopással kerültek egy bizonyos,
újságnak nem nevezhető kiadvány
birtokába a múlt héten a Szombat-
helyi Médiaközpont email-rendsze-
réből kibányászott üzenetek. Ezek
nyomtatásban, harminc valahánye-
zer példányban, manipulálva és kör-
nyezetükből kiragadva, megtévesz-
tő, hazug információkkal körítve
meg is jelentek. Mindez adatvédel-
mi incidensnek minősül a nem túl
régen életbe léptetett GDPR tör-
vény alapján, és 72 órán belül erről
jelentést kell tenni a Nemzeti Adat-
védelmi és Információszabadság
Hatóságnak. Ez megtörtént, ezt pe-
dig ismeretlen tettes elleni rend-
őrségi feljelentés követi. Az adat-
lopás és az engedély nélküli közlés
bűncselekmény. Éveket kaphat az,
aki ezt a törvénytelenséget elkö-

vette. Miután a Szombathelyi Mé-
diaközpont jelszót váltott, és más
védelmi intézkedéseket is életbe
léptetett, hétfőn és kedden több
ízben ismét megpróbálták feltörni
a rendszerünket, és újabb informá-
ciókhoz jutni.
A Médiaközpont által szervezett
élő, televíziós polgármesterjelölti
vitát Balázsy Péter sejtelmesen

ugyan, de bizonyos, a múlt hétvé-
gén nyilvánosságra került, a Savaria
Fórum és a televízió pártatlansá-
gára és cenzúrára vonatkozó fenn-
tartások miatt utasította el. A kö-
vetkeztetéseket mindenki vonja le
a fentiekből saját maga.

Halmágyi Miklós
ügyvezető igazgató

Szombathelyi Médiaközpont

Politikai és adatvédelmi incidens a médiában

Balázsy Péter nem vett részt a Szombathelyi Televízió vitáján »Fotó: Nagy Jácint

F I Z E T E T T  P O L I T I K A I  H I R D E T É S



Elvonásokkal és elmaradt felújítá-
sokkal vádolta a Fidesz-frakció
az Éljen Szombathely! frakciót –
az ÉSZ! tényszámokkal érvelve az
ellenkezőjéről beszélt.

Több mint 1 milliárd forintnyi út-, jár-
da- és hídfelújítás nem valósulhatott
meg ebben az évben az ellenzék mi-
att, hiába emelték a keretet duplájára,
állította Illés Károly alpolgármester
a megyei lapban.  A fideszes politikus
azt is mondta, a kultúrától, az okta-
tástól és az egészségügytől is jelentős
pénzt vont el az új többség.
A kijelentésekre Horváth Soma és Ke-
lemen Krisztán (ÉSZ!) képviselők
konkrét költségvetési számokkal re-
agáltak. Mint mondták, a 2016-ban
elfogadott út- és járdafelújítási 3 éves
programra 3 milliárdot szavazott meg
a város, de a fideszes városvezetés
végül csak 1,4 milliárdot biztosított.

Emiatt jelentős beruházások marad-
tak el.  Az idei keretet 520 millióról
1,02 milliárdra emelte az új többség,
és meg is kezdődtek a munkák.
A képviselők elmondták azt is, nem
vontak el pénzt a területekről, hanem
épp ellenkezőleg, emelték az eredeti

előirányzatokat. Minden területen –
kultúra, szociális ügyek, sport, egész-
ségügy  –  tavalyhoz képest több száz
millióval magasabb összegek kerültek
a költségvetésbe az új többség ja-
vaslatára.

»SaFó
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FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS • HIRDETŐ: HORVÁTH CSABA SZOMBATHELY FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS • HIRDETŐ: BALASSA PÉTER

A Jobbik szombathelyi szervezete a tagság döntése
alapján az önkormányzati választásokon a Pro Sa-
varia Egyesület jelöltjeit és programját támogatja.
Ezért arra kéri a Jobbik szombathelyi támogatóit és
szimpatizánsait, hogy 2019. október 13-án a Pro Sa-
varia jelöltjeit támogassák szavazatukkal.

Köszönettel: Jobbik Magyarországért 
Mozgalom Szombathelyi Alapszervezete

Kelemen Krisztián (balról) és Horváth Soma a sajtótájékoztatón »Fotó: Nagy Jácint

Fidesz-állítások vs ÉSZ!-tények
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1000 új parkoló, 1000 új fa egy év alatt
Reális és megvalósítható lehetőség,
amire megfelelő anyagi forrást is elkü-
lönítettünk, az 1000 parkoló építése
egy év alatt. De mindezek mellett vál-
laljuk 1000 új fa ültetését is a városban
egy éven belül. A munkákat már el-
kezdtük, a terveket pedig kizárólag úgy
fogadtuk el, hogy a környezet megóvá-
sa mellett a zöldterület is megújuljon.

Felújítjuk az utakat és a járdákat
Amit a városvezetés eddig elmulasztott,
azt most mi bepótoljuk. Ők 500 milliót
szántak ezekre a feladatokra, mi ezt
megdupláztuk a költségvetésben. Így
összesen 1 milliárd forintból oldódhat
meg a kátyúhelyzet a városban!

Felújítjuk a játszótereket és 
újakat építünk
Az Éljen Szombathely! a költségvetés-
ben plusz 30 millió forintot különített
el játszótér-felújításokra, így a város-
ban 72 játszóteret fogunk megújítani
és további 10-et építünk, közben nagy
hangsúlyt fektetünk a zöldterületekre
is. Miután többségbe kerültünk a köz-
gyűlésben, az elmúlt időszakban

megújult több játszótér is. Nincs meg-
állás, dolgozunk tovább!

Megnyitjuk a városháza kapuit, gyors -
reagálású csoportot állítunk fel
Az első lépés a modern városvezetés
irányába, hisz1 mindenkinek éreznie
kell, hogy a hivatal valóban érte és a vá-
rosért ténykedik. Elindítottuk az Éljen
Szombathely! applikációt, amin minden
probléma bejelenthető és követhető
lesz. Ehhez egy gyorsreagálású csopor-
tot rendelünk, amelyik felelős lesz a fel-
adatok hatékony elvégzéséért.

Ingyenes WiFi és ingyen parkolás
Célunk, hogy a belváros parkolóiban
csökkentsük a forgalmat, így a szom-
bathelyi lakcímmel rendelkezők szá-
mára a sárga és a zöld zónákban az
első két óra parkolását ingyenessé
tesszük. Emellett az egész városban
ingyenes WiFi-t biztosítunk.

200 bérlakást újítunk fel, 
idősotthonokat létesítünk
Szeretnénk méltó körülményeket nyúj-
tani az időseknek, mert nekünk fontos,
hogy biztonságban tudjuk őket.

A SZOVA Welther Károly utcai székhá-
zát hasznosítjuk a Nádasdy Ferenc utca
17. szám alatt található épület telkével.
Idősek otthona létesül időslakásokkal:
összesen 45 lakás épül nővérszobával,
gondozórésszel, lakásonként pedig
akár négy embert is el lehet helyezni.

Rendszeresítjük a fűnyírást
Kiemelt figyelmet szentelünk a fűny-
írásra a város minden részén, nem hagy-
juk, hogy Szombathely elgazosodjon.
Így fog városunk gondozottá válni!

Rendbe tesszük a tömegközlekedést
Környezetkímélő, alacsonypadlós, ké-
sőbb pedig korszerűbb, elektromos bu-
szokat hozunk a városba. Felújítjuk
a meglévő bicikliutakat, újakat építünk,
és létrehozzuk a várost átszelő, észak-
déli kerékpárút-gerincet. A főbb tömeg-
közlekedési csomópontokon bicikliköl-
csönzőt és biciklitárolót létesítünk.
Mindezek viszont csak akkor tudnak
megvalósulni, és akkor tud Szombat-
hely a holnap városa lenni, ha október
13-án megkapjuk és megkapom
a szavazók, azaz az Önök teljes körű
bizalmát. Éljen Szombathely!

Szombathelyen születtem, itt élek
feleségemmel, két lányommal és
két kutyánkkal. A Nagy Lajos Gim-
náziumban érettségiztem, majd
kommunikáció-német és jogi dip-
lomát szereztem. Jelenleg a Kisz-
Százhold városrész képviselője és
az Éljen Szombathely! frakcióveze-
tője vagyok. A közgyűlésben 2005
óta dolgozom, minden területet kö-
zelről megismertem, a gazdasági
és a pénzügyi bizottságot éveken
át vezettem.
Polgármesterjelöltként indulok
az október 13-i választáson. Alázat-
tal, ugyanakkor határozott elkép-
zelésekkel kívánom kiérdemelni
a bizalmat.

dr. Nemény András
Éljen Szombathely!
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Kreatív város – fenntartható vidék!
A KRAFT  keretében szükséges erő-
síteni a Szombathely–Kőszeg együtt-
működést, a 87-es főút mielőbbi
megépítését, Szombathely és Kőszeg
között tram-train kiépítését, valamint
az északi ipari park tartalommal való
megtöltését. Megépítjük a Szombat-
helyt nyugatról elkerülő utat. Elké-
szítjük Szombathely közlekedési kon-
cepcióját, enélkül nem lehet korszerű,
élhető várost építeni. 

Az új fejlesztéseket nem zöld-
területen, hanem a rozsdaöve-
zetekben kell megvalósítani!
Az egyik legégetőbb városfejlesz-
tési feladat az úgynevezett bar-
namezős területek ügye (Epcos,
Latex, valamint a „várossebek” ki-
javítása: Magellán-terület, MMIK,
SZTK, Savaria Szálló, Brenner-villa).
A tulajdonosokkal együttműköd-
ve elő kell segítenünk ezen terü-
letek rehabilitációját. Az egykori
szovjet laktanya hasznosítását
meg kell oldani, a Lovas utca felőli
részen pedig a lakásépítést kell
előkészíteni.

Lakópark-építéseket csak a vá-
rossal! A modernkori lakóparkok,
lakótelepek ügye áldatlan állapoto-
kat teremtett, ezt a lehetőségekhez
képest rendezni kell. Levonva a ta-
nulságokat: a jövőben a városnak
kell a kezébe vennie a területén zajló
lakópark-építéseket. 

Egy jó „házmestercég” kell ide!
Egy, mert a városüzemeltetés jelen-
leg rendkívül széttagolt. Az átszer-
vezésekből, összevonásokból adódó
megtakarítást a város fejlesztésére
kell fordítani. 

Kitatarozzuk Szombathelyt! 
Felújítjuk a járdákat és az utakat, új
életet lehelünk a leromlott állapotú
területekbe. Egy ciklus alatt elérjük,
hogy minden kátyú egy hét alatt ki
legyen javítva.

Kerékpárosbarát várost! Minden
úticél legyen elérhető kerékpárral
gyorsan, akadálymentesen és biz-
tonságosan! Próbaidőszakra javas-
lom, hogy a szombathelyi Fő téren
lehessen szabadon kerékpározni!

Szorgalmazni fogom, hogy a mun-
kaadók fizessenek ki a kerékpárral
járó dolgozók számára havonta egy
buszbérlet árát.

Le kell porolni Szombathely klí-
mastratégiáját! A jövőben ne ke-
rülhessen a közgyűlés elé olyan
előterjesztés, amely nincs össz-
hangban a város klímastratégiájá-
val! Minden beruházást, fejlesztést,
átalakítást a helyi klímastratégia fi-
gyelembevételével kelljen előké-
szíteni és elbírálni! 

Szombathelyt az ország legzöl-
debb városává tesszük! A követ-
kező tíz évben 50 ezer fát ültetünk
el Szombathelyen. Ingyen sört nem,
de vizet igen: a  klímaváltozás, a fel-
melegedés miatt a város területén
10 ivókutat létesítünk.

A szombathelyi polgárok identi-
tását, városhoz kötődését erősítjük
azzal, hogy a városlakók igényel-
hetnek saját névre szóló @szom-
bathely.hu végű elektronikus levél-
címet.

Mindenki szombathelyi! Szombat-
helynek új gazdaságfejlesztési stra-
tégiára és új gazdaságfejlesztési
programra van szüksége, melyet
a gazdasági élet szereplőivel közö-
sen kell megalkotni, illetve meg-
valósítani. Szükséges Szombathely
központtal egy körkörös gazdasági
modell kialakítása. Mikro-, kis- és
középvállalkozások számára csök-
kentjük az építményadót!
Szombathelyt a régió fővárosává
tesszük! Úgy adunk új életet
a gazdaságnak, hogy az ne álljon
meg a városhatárnál, és elérjük,
hogy a helyi vállalkozásokat min-
den esetben előnyben részesítse
a város.

Koczka Tibor
FÜGGETLEN
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A legfontosabb programpontjaim há-
rom téma köré rendezhetőek:

Élhető, fejlődő város:
Az élhető és fejlődő város megterem-
tése érdekében, utcáról utcára, járdáról
járdára újítjuk fel a várost, összefüg-
gővé tesszük a kerékpárutakat, SZOM-
BIKE néven városi kerékpárkölcsönző
rendszert indítunk. Korszerű, környe-
zetbarát buszokat állítunk forgalomba,
új alapokra helyezzük a közösségi köz-
lekedést. Új parkolókat és parkolóházat
építünk, a parkolási türelmi időket
megnöveljük, a kormány támogatá-
sával megépítjük a körgyűrű hiányzó
szakaszait, így tehermentesítjük a vá-
rost a nagy átmenő forgalomtól.

Fenntartható, zöld város:
A környezeti tényezők figyelembe vé-
tele elengedhetetlen egy modern vá-
ros jövőjének tervezésekor, ezért fenn-
tartható várossá tesszük Szombathelyt,
a parkokat és a zöldterületeket rend-
ben tartjuk, minden megszületett
gyermek után ültetünk egy fát. A tár-
sasházak korszerűsítésének előkészí-
tését és lebonyolítását tanácsadással

segítjük. A város közintézményeit klí-
mabaráttá alakítjuk át, így csökkentjük
az üzemeltetési költségeiket. Meg fog-
juk menteni Szombathely ikonikus
épületeit, így például a Brenner-villát
és a Nagyszállót.

Családbarát, dinamikus város:
A családbarát szemléletet, az idősebb
korosztályok tiszteletét és igényeinek
figyelembe vételét, a fiatalabb gene-
rációk hangjára figyelést is kiemelten
fontos tartom. Az Aktív időskor prog-
ram keretében a nyugdíjasok fokozott
bevonására, szűrések népszerűsítésére
fogunk törekedni. Befejezzük a város
bölcsődéinek, óvodáinak és iskoláinak
megkezdett korszerűsítését, megújítjuk
a Kalandvárost és a Parkerdőt. Család-
baráttá tesszük a város intézményeit,
és egységes városi ügyfélszolgálatot
hozunk létre. A nehéz helyzetben élő-
ket és a fiatalokat bérlakás programmal
segítjük, tovább bővítjük a bérlakások
számát. Kiemelt figyelmet fordítunk
az állatvédelemre.
Szombathely már középtávon egy biz-
tonságos, lendületes és egészséges város
lesz, még jobb gazdasági teljesítmény-

nyel, modern szemlélettel, de a hagyo-
mányokra alapozva; felújított utcákkal
és járdákkal, ahol teljes a várost elkerülő
körgyűrű. A környezetbarát megoldá-
soknak köszönhetően a klímaváltozás-
nak kevésbé kitett városban fogunk élni,
ahol az egészségmegőrzés terén a sza-
badidősportokba és a szűrőprogramok-
ba még több ember kerül bevonásra.
Egy olyan Szombathelyen fogunk élni,
ahol a fiatalok törődnek az idősekkel,
az idősek megosztják tudásukat a kö-
vetkező nemzedékekkel. A teljes prog-
ramom a www.balazsypeter.hu/program
oldalon olvasható.
Meggyőződésem, hogy Szombathelynek
a békétlenség helyett békére, fejetlenség
helyett fejlődésre, de legfőképpen a va-
lótlanságok helyett a valóságra van szük-
sége, ezért reális, a város erejéből és a kor-
mányzat segítségével megvalósítható
terveket ajánlok az Önök figyelmébe.
Szakmai tapasztalatomat és hátteremet,
valamint jó kormányzati kapcsolataimat
a kiszámítható, nyugodt városi fejlődés
szolgálatába fogom állítani. Olyan váro-
sért fogok dolgozni, amely az itt élő em-
bereket szolgálja. Önökkel együtt adunk
új lendületet Szombathelynek!

Szombathelyen születtem, itt nőt-
tem fel és ideköt minden. A Nagy
Lajos Gimnáziumban érettségiz-
tem, majd az ELTE-n végeztem jo-
gászként. Tanultam és dolgoztam
a fővárosban és más európai váro-
sokban, többek között az Európai
Parlamentben és Lisszabonban
a portugál kormánynál. Részt vet-
tem a szombathelyi gépészmérnök-
képzés megteremtésében, és 2014
óta a megyei hivatal vezetőjeként
Vas megye fejlődéséért dolgoztam.
Vezetésemmel a hivatal kétszer lett
családbarát munkahely, és tavaly
engem választottak az Év fiatal ve-
zetőjének Magyarországon állami
kategóriában.

dr. Balázsy Péter
FIDESZ–KDNP
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1 .  V Á L A S Z T Ó K Ö R Z E T

Születésem óta Szombathely kámoni
városrészében élek. Politikai szerep-
vállalásom 2006-ban kezdődött, ami-
kor az Öntő utcában szerveztünk fél-
pályás útlezárást a rossz közlekedés
miatt. Ezután több alkalommal in-
dultam jelöltként, 2010 és 2014 kö-
zött a Városfejlesztési Bizottság tagja
voltam. 
Képviselői programomat a helyi kö-
zösségek, meghatározó, köztisztelet-
ben álló személyek véleményének
a figyelembe vételével alakítottam
ki. Először is szeretném, ha az új tes-
tület egy peremkerületi alapot hozna
létre az infrastruktúra fejlesztésére.
Minden külvárosi körzet egyenlő
arányban tudna így forrásokat lehívni
utak, járdák, csapadékvíz-elvezetési
rendszerek megépítésére. A Búzavi-
rág utcában egy új játszótér építését,
míg a Nefelejcs, Tulipán utcai és Vaj-
dahunyad téri játszótereknek a kor-
szerűsítését szorgalmazom. A parko-
lási gondok enyhítése pedig a Viktória
és Minerva utcák zöldterületén, hal-
szálkás parkolás létrehozásával lehet-
séges, természetesen a zöldterület
megtartása mellett. 
Hiszem, hogy összefogással, egymás
iránti alázattal, közösen élhetőbbé
tudjuk tenni a Kámon-Herény-Miner-
va-lakópark környezetét. 

A Szombathelyi Polgárőrség alapító
tagjaként immáron 26. éve teljesítek
szolgálatot a városrészen, így nem
volt olyan rendezvény, ahol ne talál-
koztam volna a körzetben élőkkel.
Sokan tudhatják közülük, hogy 2000
óta környezet-és természetvédő
egyesületet is vezetek. A civilség,
a közélet, a politika területén évtize-
des tapasztalatokkal rendelkezem,
a 2010-2014-es választási ciklusban
az LMP civil delegáltjaként a Bűnme-
gelőzési Bizottságban segítettem elő
szülővárosom közbiztonságának erő-
södését. Munkám során rendszeresen
hallom és tapasztalom, hogy Szom-
bathely és polgárai a jelenlegi álla-
potnál többet érdemelnek. A XXI. szá-
zad igazi nyertesei akkor lehetünk,
ha egy élhetőbb, gyarapodó, a pol-
gárokat jobban szolgáló, egészsége-
sebb környezetű várost építünk. Leg-
fontosabb feladataimnak a körzet
útjainak, járdáinak felújítását, a köz-
biztonság növelését, a városrész kert-
városi jellegének megőrzését tekin-
tem. Azért fogok tenni, hogy ne csak
a belváros kapjon figyelmet és fej-
lesztési forrásokat!

Azért döntöttem úgy, hogy ismét el-
indulok az 1-es körzetben, mert sze-
retném végigkísérni és befejezni az ál-
talam elkezdett beruházásokat:
a 87-es út elkerülő szakaszának
a megépítését, a Szent Imre herceg
út Paragvári és Muskátli utca közötti
szakaszán a csapadékvíz-elvezetés
befejezését, hogy biztonságos kerék-
párutat lehessen kialakítani. A kritikus
állapotban lévő utak felújítását, járdák
építését és gyalogátkelők létesítését,
a Saághy utca megépítését. A Nefe-
lejcs utcai park sportparkká alakítását:
a 18 milliós beruházás megkezdésé-
hez közgyűlési döntés kell. 
Ami már sínen van: a Benczúr óvoda
felújítása, a Gothard iskolában elké-
szült a szupermenza, sportpálya,
kültéri fitneszpark. (A tornaterem
felújításra szorul.) Kész a herényi te-
mető parkolójának terve, a fásítást
folytatjuak, rövidesen kezdődhet
a kámoni ökokönyvtár építése, jól
halad a Gothard-kastély felújításának
előkészítése.
Kiemelt figyelmet kell fordítani a kör-
nyezetvédelemre, hogy továbbra is
Szombathely legélhetőbb kertvárosa
legyen az északi városrész!
a terveimet támogatja, kérem, sza-
vazzon bizalmat számomra a folyta-
táshoz!

HORVÁTH GÁBOR (FIDESZ–KDNP) GYÖRGY ISTVÁN PÉTER (ÉLJEN SZOMBATHELY!)KOCZKA TIBOR (PRO SAVARIA)
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2 .  V Á L A S Z T Ó K Ö R Z E T

Szombathelyen születtem, itt élek 46
éve. Nős vagyok, 3 gyermek büszke
édesapja. Korábban vállalkozóként
dolgoztam, majd a versenyszférában
finanszírozási területen szereztem ta-
pasztalatokat.
2014 óta vagyok Szombathely 2. szá-
mú választókörzetének képviselője
és városunk fejlesztésért is felelős al-
polgármester. A választókörzet leg-
fontosabb fejlesztései közé sorolnám
a Neumann János Általános Iskola
energetikai felújítását, a Dohász Mag-
da óvoda homlokzati renoválását,
a Stromfeldi sportpálya eszközeinek
felújítását, illetve a kutyafuttatók te-
rületének karbantartását, fejlesztését.
Az előttünk álló ciklus legfontosabb
célkitűzése a parkolási problémák or-
voslása. A jelenleginél is nagyobb fi-
gyelmet kell szentelni a köztisztaság-
ra, ezt újabb hulladékgyűjtő edények
kihelyezésével is segíteni fogjuk.
Az utak és járdák folyamatos felújítása
mindig időszerű. Tennivaló tehát van
bőségesen, de hiszem, hogy a közös
erőfeszítéseknek köszönhetően még
otthonosabb lesz a 2. számú válasz-
tókörzet.
Szeretném a megkezdett munkát
folytatni, ehhez kérném megtisztelő
bizalmukat.

A helyi, ellenzéki politikában 5 éve
veszek részt: az Oktatási és Szociális,
valamint Gazdasági és Városstratégiai
Bizottságnak az Éljen Szombathely!
frakció által delegált tagja vagyok.
2018-ban választottak az Éljen Szom-
bathely! alelnökének. Magam is a 2-es
választókörzetben élek, ezért ponto-
san ismerem adottságait, hiányossá-
gait, problémáit és gócpontjait. Lo-
kálpatriótaként nagyon fontosnak
tartom, hogy mindenki legjobb ké-
pességei szerint járuljon hozzá lakó-
környezetének szépítéséhez, élhe-
tőbbé tételéhez. Ennek a munkának
a magas színvonalon való ellátásához
szeretném a felhatalmazásukat kérni.
Folyamatos, kétirányú kommuniká-
cióra való nyitottság, hatékony és
gyors problémamegoldás, a lakók ér-
dekeinek érvényesítésére való képes-
ség – ezeket tartom egy képviselő-
jelölt és egy majdani képviselő
legfontosabb tulajdonságainak. Azért
kérem a támogatásukat, hogy együtt,
lépésről lépésre haladva tudjuk fel-
számolni lakókörnyezetünk problé-
máit, erősségeiből pedig ugyancsak
együtt tudjunk építkezni!

Szülői házunk a Stromfeld-lakótele-
pen van, hosszú éveken keresztül él-
tem itt, és ma is gyakran járok haza.
Turisztikai és vendéglátóipari szak-
emberként dolgozom.
A választókerület problémáit test-
közelből ismerem, azok megoldásá-
ban korábbi képviselői munkám so-
rán is aktívan részt vettem. Jó példa
erre a Verseny utca felújítása, amit
Molnár Miklóssal, a körzet akkori kép-
viselőjével közösen indítottunk el. 
A városrész járdái, útjai elöregedtek
az elmúlt időszakban, néhány utcá-
ban már balesetveszélyesek. Egy ba-
bakocsit toló kismama invitálására
személyesen győződtem meg arról,
hogy a gyalogjárdák felújítása az egyik
legégetőbb probléma a kertvárosi te-
rületeken. Ahogy a zöldterületek, par-
kok gondozása, fenntartása is új len-
dületet kíván a város vezetésétől.
A városüzemeltetés és városfejlesztés
során szerzett tapasztalataimat aján-
lom fel, amikor szűkebb lakókörnye-
zetem képviselete érdekében kérem
az Ön bizalmát. Az októberi önkor-
mányzati választások Önről szólnak. 
Ön tudja, hogy hívják a képviselőjét?
Látta őt az elmúlt 5 évben? Ha nem,
akkor kérem: adjon esélyt ezúttal ne-
kem. Számonkérhető leszek!

ILLÉS KÁROLY (FIDESZ–KDNP) BOKÁNYI ADRIENN (ÉLJEN SZOMBATHELY!) MARTON ZSOLT (PRO SAVARIA)
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3 .  V Á L A S Z T Ó K Ö R Z E T

Szombathelyen élek, párommal itt
neveljük leánygyermekünket. 
Szombathelyen a Berzsenyi Dániel
Tanárképző Főiskolán szereztem fizi-
ka-matematika szakos tanári diplo-
mát. A szombathelyi Hermann Ottó
Szakgimnázium gyakorlati oktatás-
vezetőjeként dolgozom.
2001-től vagyok a FIDESZ tagja, négy
évig pedig Egyházashollós polgár-
mestere voltam.
Tekintettel arra, hogy a körzet határ-
án dolgozom, folyamatos rálátásom
van az Oladi lakótelep életére, ezért
célom, hogy még élhetőbb, még zöl-
debb környezetet alakíthassunk ki
az itt élőkkel közösen. Képviselőként
első dolgom lesz kezdeményezni,
hogy minden itt született gyermek
tiszteletére fát ültessünk a lakótele-
pen. Az így kialakuló ,,Tündérkert”
a városrész valódi jelképe lesz. Meg-
győződésem az is, hogy a civilek na-
gyon komolyan tudják segíteni a kép-
viselő munkáját. Ők alkalmasak arra
is, hogy felpezsdítsük a helyi kultu-
rális-közösségi életet – ha kell, a helyi
intézmények, vallási közösségek be-
vonásával.
Sokat kaptam Szombathelytől, sokat
is szeretnék visszaadni! Ehhez kérem
a bizalmukat és a támogatásukat!

Ügyvédként dolgozom. 2010 óta va-
gyok tagja a város közgyűlésének,
2014 óta, mint az Oladi lakótelep
önkormányzati képviselője. Hitval-
lásom egyszerű: jelen kell lenni. Egy
képviselőnek elérhetőnek kell lennie.
Nemcsak a fogadóórákon, hanem
a mindennapokban is. Az ember-
eknek tudniuk és érezniük kell, hogy
bármikor fordulhatnak képviselő-
jükhöz. Hiszem és tudom, hogy egy
képviselő esetében nem a pártállása
a fontos, hanem az, hogy tud és akar
segíteni a mindennapi, kisebb prob-
lémák megoldásában. Elintézi, hogy
lenyírják a füvet, elvigyék a szeme-
tet. Kijárja, hogy a közterület-fel-
ügyelet intézkedjen az éjszaka han-
goskodókkal szemben, és kamerát
telepít éjszakai nyugalmunk érde-
kében. Parkolót épít, játszótereket
újít fel. Jelen van a lakótelep élet-
ében, legyen az egy járda vagy zeb-
rák építése vagy egy közösségi tér
kialakítása. Nem azért indulok újra
a választásokon, mert mindenáron
képviselő szeretnék lenni. Azért in-
dulok, mert még rengeteg közös
feladatunk van. És együtt meg is
fogjuk oldani közös ügyeinket!

Két ciklust töltöttem el önkormány-
zati képviselőként a szombathelyi
közgyűlésben. Ez a munka felelős-
séggel és folyamatos munkával jár,
és nem csak kampányidőszakban.
Az oladi lakótelep örvendetesen fej-
lődött a lakások és az itt lakók szá-
mának tekintetében, de ahhoz, hogy
a lakótelep továbbra is a város kelle-
mes, élhető területe legyen, fejlesz-
teni kell a közterületeket és az inf-
rastruktúrát is.
A legfontosabb teendők:
A zebrák, kereszteződések teljes fe-
lülvizsgálata, Olad közlekedési és par-
kolási stratégiájának kialakítása.
A közvilágítás teljes körű átvizsgálása,
a hibák orvoslása. Akadálymentesítési
program kidolgozása és megvalósí-
tása. Az utcai szemétgyűjtő tárolók
teljes cseréje. Parkok és zöldövezet
kiemelt felügyelete és rendszeres
gondozása. Játszóterek és pihenők
kialakítása, olyan módon, hogy azok
az itt élők közösségi életének is kel-
lemes terei legyenek. Szeretném
a Vízmű védterületet is a városrész
lakói számára hasznos területté tenni
közösségi park létrehozásával, min-
den korosztály számára használható
sportpályák, sporteszközök elhelye-
zésével.
Olad az Emberekért… 
Balassa Péter Oladért…

BÜKI ZOLTÁN (FIDESZ–KDNP) HORVÁTH ATTILA (ÉLJEN SZOMBATHELY!)BALASSA PÉTER (PRO SAVARIA)
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4 .  V Á L A S Z T Ó K Ö R Z E T

42 éves, 3 kislány büszke édesapja
vagyok. A Derkovits-városrészen él-
tem 26 évig, itt jártam óvodába, is-
kolába. Mai napig folyamatos a kap-
csolattartás a körzetben élőkkel, itt
élnek a barátaim, ide járnak iskolába
a lányaim. Naponta többször járok
erre, látom a megoldásra váró felada-
tokat, sok ötletem van, hogyan tehető
szebbé a Derkovits.
Ahogy a városban, úgy a körzetben
is az egyik legfontosabb probléma
a parkolás, amit sürgősen orvosolni
kell. Ami a környezetvédelmet és
a zöldterületeket illeti, a társasházak
előtt a helyi lakókkal együttműködve,
előkert-parkosítást szeretnék kezde-
ményezni. A Váci Mihály utcában
a páros oldal mögötti sétány rekonst-
rukciója, valamint a Váci és Szűrcsapó
utcai szolgáltatóházak környezetének
rendezetté tétele is terveim között
szerepel. Célomnak tekintem, hogy
több helyen is úgynevezett „okoszeb-
rát” alakítsunk ki.
Az egyik legfontosabb elhatározá-
som, hogy amennyiben bizalmat ka-
pok a lakóktól, úgy létrehozok egy
alapítványt, amely a körzetben élő
rászorulókat támogatja. A képviselői
tiszteletdíjam egészét ennek az ala-
pítvány a számlájára utaltatnám.

Öt éve szolgálhatom az Önök bizal-
mából a Derkovits északi részét kép-
viselőként, a szívem is mindig ide hú-
zott, hisz’ nagyszüleim elsőként
költöztek a Derkovitsra. 2014 óta itt
számos fejlesztést hajtottunk végre:
4 játszótér újult meg, új parkok és fe-
dett buszvárók épültek, több helyen
voltak járdafelújítások, bölcsőde és
orvosi rendelő újult meg és új par-
kolókat is sikerült kialakítani. Hitval-
lásom egyszerű: a szó jó értelmében
vett lelkiismeretes gondnokként dol-
gozni a Derkovitsért, akit bármikor
megtalálnak problémáikkal. Munkám
során sosem a pártpolitika, hanem
a Derkovits érdeke és az itt élők szol-
gálata vezérelt, ezért, ha kellett, tűz-
zel-vassal lobbiztam egy-egy fejlesz-
tés elindításért, és a jövőben is így
fogok munkálkodni Önökért, a Der-
kovits közösségéért! Újabb parkokat
és parkolókat fogunk építeni. Újra-
indítjuk a Derkovits városőrséget,
hogy minél több gyalogos járőr le-
gyen az utcákon. Folytatjuk a játszó-
tér- és a járdafelújításokat. Kültéri fit-
neszparkot létesítünk, és sétányt
alakítunk ki a Váci Mihály utca mö-
götti töltésen. Nekem a Derkovits
az első! Fejlesszük tovább, közösen!

A Pro Savaria Egyesület képviselője-
löltjeként indulok az Ön választóke-
rületében. 
Sárváron születtem 1959-ben, de
már 1966 óta Szombathelyen élek.
A Nagy Lajos Gimnáziumban érett-
ségiztem, villamosmérnök diplomát
Budapesten, később mérlegképes
könyvelő végzettséget Szombat-
helyen szereztem.
Munkám során több magyar és kül-
földi tulajdonú gazdasági társaság-
ban felsővezetőként dolgoztam.
Szombathelyen 2014 óta a Bűnme-
gelőzési, Közbiztonsági és Közrend-
védelmi Bizottság tagja vagyok. 
A körzetben élek gyerekkorom óta.
Problémáival naponta szembesülök:
parkolóhelyek hiánya, rossz állapotú
utak és járdák, felújításra váró parkok
és játszóterek. Az élhetőbb környezet
biztosításához tartozik a közösségi
terek rendszeres karbantartása, ta-
karítása is. 
Képviselőjelöltként hiszek abban,
hogy nem egyéni és eltérő pártpoli-
tikai érdekek szerint kell a városért
tenni, hanem közösen, az ellentéteket
félretéve, a város fejlődését szem előtt
tartva kell dolgozni. Ezért választot-
tam képviselőjelöltként a következő
Barack Obama idézetet: „Minden
ügyben azt kell keresni, ami összeköt
minket, nem azt, ami elválaszthat.”

JANZSÓ ZOLTÁN (FIDESZ–KDNP)HORVÁTH SOMA ÁDÁM (ÉLJEN SZOMBATHELY!) HORVÁTH FERENC (PRO SAVARIA)
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5 .  V Á L A S Z T Ó K Ö R Z E T

Dr. Melega Miklós vagyok, 47 éves
történész, a Vas Megyei Levéltár igaz-
gatója. Feleségemmel három gyere-
ket nevelünk. 
Történészként a város múltját kuta-
tom, doktori disszertációmat Szom-
bathely aranykoráról írtam. A múlt
ismerete tökéletes alapot biztosít szá-
munka, hogy felépítsük a jövő Szom-
bathelyét. A Szombathelyi Szépítő
Egyesület vezetőségében önkéntes
munkámmal a város szebbé és élhe-
tőbbé tételén dolgozom. 2011–2014
között az Oktatási Bizottságnak tagja
voltam. 
Megtiszteltetés számomra, hogy
Szombathely legzöldebb lakótelepé-
nek képviselőjelöltje lehetek.
Ismerem a körzetet, amely kiváló
adottságokkal rendelkezik. Az Önök-
kel közösen elért sikernek tekintem
a Domusnál megnyílt mobil kor-
mányablakot, miközben tudom, ren-
geteg még a feladat. A városrésznek
új parkolóhelyek kialakítására van
szüksége – zöldterületeink megőrzé-
se, bővítése mellett. A gyermekes csa-
ládoknak pedig ígérhetem: a játszó-
terek is megújulnak.
A körzet valódi képviseletét ígérem
Önöknek, tisztességgel, szorgalom-
mal, Önökért.
Tegyünk együtt a Derkovits városré-
szért!

Életem felét a Derkovits-városrész
képviselőjeként töltöttem, így termé-
szetes, hogy dolgozom az itt élőkért.
Ha csak az elmúlt időszakot nézem,
akkor elértem, hogy felújításra kerül-
jön a Perintparti sétány, új parkolókat
létesítettünk, felújíttattam és beke-
ríttettem több játszóteret, parkokat
létesítettem, padokat helyeztettem
ki. Közben elláttam a városrész-gond-
noki feladatokat.
A legbüszkébb viszont arra vagyok,
hogy az elmúlt 20 évben sokgyerme-
kes családoknak, idős egyedülállóknak,
szegénységben élőknek, elesetteknek,
a hozzám fordulóknak segítettem.
A Derkovitson élők mellett minden
szombathelyit szolgálni szeretnék.
Legyen újra lakásbizottság, töröljük
el a pályáztatást és a pontrendszert,
újra a személyes rászorultság alapján
döntsünk. Meg kell emelni a lakhatási
támogatások és a szociális juttatások
összegét. Szombathely egy büszke
és erős város, így támogatnia kell
az elesetteket és a rászorulókat.
A szavazáson mindenki olyan képvi-
selőt válasszon, akit ismer, és akihez
bizalommal tud fordulni. Minden
erőmmel és küzdeni tudásommal
szeretném folytatni az Ön képvisele-
tét is az önkormányzatban.

Csejteiné Sipos Judit vagyok, az ön-
kormányzati választásokon a Pro Sa-
varia Egyesület jelöltjeként indulok
az Ön választókerületében.
Több mint tíz éve Szombathelyen
élek, ebből ötöt a Derkovits-városré-
szen töltöttem. Naponta tapasztaltam
és tapasztalom a városrész problé-
máit, melyet szeretnék orvosolni:
több parkolóhelyre lenne szükség, jó
lenne, ha helyben elérhetőek lenné-
nek a közszolgáltatók és a kormány-
hivatal irodái, de alapvető fontosságú
a tiszta, rendezett környezet is.
Szeretném, ha a Derkovitson élő fia-
taloknak és idősebbeknek is több le-
hetőségük lenne a testedzésre, moz-
gásra kellemes környezetben.
Január óta a szombathelyi Prenor Ker-
tészeti és Parképítő Kft. felügyelő bi-
zottsági elnökeként dolgozom. Ta-
pasztalataimat felhasználva szeretném
újraépíteni városunkban a parkfenn-
tartást, mely napjainkban komoly hi-
ányosságokkal küzd, ahogy a Derko-
vitson is tapasztalhatjuk.
„Nem kell egyetértenünk mindenki-
vel, nem kell egyetértenünk minden-
ben, de az fontos, hogy megtanuljuk
tisztelni egymást”

MELEGA MIKLÓS (FIDESZ–KDNP)DR. CZEGLÉDY CSABA (ÉLJEN SZOMBATHELY!)CSEJTEINÉ SIPOS JUDIT (PRO SAVARIA)
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6 .  V Á L A S Z T Ó K Ö R Z E T

Lendvai Ferenc vagyok, 55 éves, nős,
két gyermek édesapja. Iskoláimat
Szombathelyen végeztem, az akkori
Fürst Sándor Általános Iskolában,
majd a Kanizsai Dorottya Gimnázi-
umba jártam. Tanári diplomámat
a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főis-
kolán szereztem. Jelenleg a VASIVÍZ
ZRt.-ben dolgozom kommunikációs
vezetőként. 2010 óta vagyok önkor-
mányzati képviselő, tanácsnok, és
az elmúlt öt évben a Gazdasági és
Városstratégia Bizottság elnökeként
dolgoztam. 20 évig laktam a válasz-
tókerületben, a Paragvári, majd a Dr.
Szabolcs Zoltán utcában, itt születtek
a gyermekeim is. Pontosan ismerem
a környéket, annak szépségeivel és
kihívásaival együtt. Mindent meg-
teszek azért, hogy a belvároshoz kö-
zeli bölcsőde nálunk épüljön meg.
Útjaink és járdáink megújítása mellett
további parkolóhelyekre is szükség
van. Az itt épülő új Egészségügyi
Alapellátó Központ pedig jól mutatja,
milyen lehetőségek állnak előttünk.  
Célom, hogy a Közgyűlésben valódi
képviselettel rendelkezzen a város-
rész, és olyan képviselője legyen, akire
mindig számíthatnak az itt élők. Eh-
hez kérem a támogatásukat az ön-
kormányzati választásokon, október
13-án!

Én kaptam a megtisztelő bizalmat,
hogy az ellenzéki összefogás pártjai
és szervezetei közös jelöltjeként is-
mét indulhatok az Ön választókerü-
letében a 2019-es önkormányzati
választásokon.
Legfontosabb feladataimnak képvi-
selőként továbbra is a körzet útjainak,
járdáinak felújítását, a közbiztonság
növelését, valamint a zöldterületek
megóvását tekintem. A városrész
megújulásának egyik szimbóluma,
hogy a Domusban okmányiroda és
városi közműszolgáltató ügyfélszol-
gálati irodák létesüljenek, ezt minden
erőmmel támogatni fogom. Célom,
hogy tapasztalatom és ismereteim
maximális kihasználásával szolgáljam
továbbra is Szombathely város és
azon belül választókerületem lakos-
ságát. Számomra mindig is fontos
volt a tudás, ismeretek bővítése, va-
lamint ezen elméleti tudásanyag gya-
korlatban való hasznosítása. A tanul-
mányaimat és a szabadidőmet is ez
határozta és határozza meg a mai na-
pig. Ahogy eddig is, a jövőben is el-
érhető leszek mindenki számára, és
segítek, amiben csak lehet. Fordulja-
nak hozzám bizalommal elérhetősé-
geim bármelyikén. Ahogy eddig is,
ezután is számíthatnak rám!

A 6-os választókerületben indulok
a Pro Savaria Egyesület támogatásá-
val az önkormányzati választáson.
Jelenleg egy közös önkormányzati
hivatalt vezető jegyzőként dolgozom,
így tapasztalt vagyok nem csak a helyi
rendeletek megalkotásában, hanem
a települések menedzselésében is.
Ezt a tapasztalatomat ajánlom fel
a szombathelyi választópolgároknak.
El kell érni a szombathelyi körgyűrű
északkeleti részének megépítését,
a 87-es főforgalmi útról érkező tran-
zitforgalom kiterelését, a torlódások
megszüntetését. 
A Kertész és Sugár út közötti terület
utcáit, az építkezések miatt is súlyo-
san megrongálódott Írottkő utcát,
járdáit fel kell újítani.
Kerékpárutak kiépítése a teljes vá-
lasztókerületben. Nem a jórészt alig
járható, szimbolikuskerékpárutakra
vagy sávokra gondolok. Biztonságos,
valóban kerékpáros-közlekedésre al-
kalmas utakra.
A Paragvári út 86. szám alatti volt „Fi-
atal Házasok Otthonában” lévő áldat-
lan állapotokra – szociális, és lakás-
politikai szakemberek bevonásával
– megoldást kell találni, mind a ház-
ban élők, mind a környéken lakók ér-
dekében.

LENDVAI FERENC (FIDESZ–KDNP)KOPCSÁNDI JÓZSEF (ÉLJEN SZOMBATHELY!)DR. NÉMETH PÉTER LÁSZLÓ (PRO SAVARIA)

2019. OKTÓBER 5.                                                                                                                                                                                     SAVARIA FÓRUM



14

7 .  V Á L A S Z T Ó K Ö R Z E T

Kántás Zoltán vagyok, 49 éves, három
diplomás mérnök-közgazdász.  25 éve
élek boldog házasságban feleségem-
mel. 30 éve a VASIVÍZ Zrt-nél dolgo-
zom, ami hűen tükrözi szakmai elkö-
telezettségemet. Jelenleg a Fedett
Uszoda és Termálfürdő igazgatója va-
gyok. Az elmúlt években széleskörű
szakmai és társadalmi kapcsolatrend-
szert sikerült kialakítanom a mun-
kámnak, valamint önkormányzati
képviselői tevékenységemnek kö-
szönhetően. Az elmúlt 5éves ciklus
számomra a közösség szolgálatát és
a városrészért végzett alázatos mun-
kát jelentette. Munkám eredménye,
hogy több helyre térfigyelő kamerát
telepítettünk, a Nyitrai utcai iskola
szomszédságában, kormányzati se-
gítséggel sportpark épült, de Pálos
Károly Szociális Szolgáltató Központ
tevékenységét is figyelemmel kísé-
rem, segítem. Rengeteg közös ered-
ményt tudunk felmutatni, de számos
feladat áll még előttünk. A város adó-
bevételeinek túlnyomó része innen
származik, ezért az itt élők jogos igé-
nye a kényelmük és biztonságérzetük
fokozása. A jövőben is elérhető leszek
Önök számára, és a városrész polgá-
raival együtt kívánok dolgozni. Hite-
lesen. Megbízhatóan. Önökért.

Életem teljes mértékben Zanathoz
és a keleti városrészhez köthető. Ide
születtem, itt nevelkedtem, jártam
általános és középiskolába. Jelenleg
is itt élek és dolgozom. Az elmúlt 29
évben a műanyagiparban tevékeny-
kedtem. Jelenleg 15 alkalmazottal
dolgozunk. 2010-ben elindultam pár-
ton kívüliként az LMP színeiben az ön-
kormányzati választáson. A kampány
alatt megismerkedtem a Keleti Vá-
rosrész Polgárőr Egyesülettel és a Za-
nati Kulturális és Sport Egyesülettel.
Mindkét civil egyesületnek aktív tagja
lettem. 2013-ban megválasztottak
a Zanati KSE elnökének. A 23 éve mű-
ködő egyesületben közös célokért
együtt dolgozunk politikamentesen
különböző pártszimpátiák mellett.
Politikai pártnak soha tagja nem vol-
tam, és nem is tervezem, hogy bár-
melyik pártba belépjek. Meggyőző-
désem, hogy így is lehet rengeteget
tenni a közösségért. A választási idő-
szakban minden háztartást személye-
sen keresek fel annak érdekében,
hogy bemutatkozhassak, és hogy is-
mertethessem részletes programo-
mat. Fontosnak tartom, hogy a kül-
városi területek is megkapják a nekik
járó figyelmet! Éljen Szombathely!

A Pro Savaria Egyesület jelöltjeként
célom, hogy a 7-es választókerület-
ben működő vállalatok iparűzési adó-
jából a körzet arányosan többet kap-
jon vissza. 
Az önök javaslatai alapján a követ-
kező programot kívánom megvaló-
sítani:
A közvilágítás, a járdák, a gyalogos,
illetve kerékpárutak fejlesztése. Ren-
dezett és biztonságos lakókörnyezet
folyamatos fenntartása, amit a városi
közterület-felügyelet munkatársainak
rendszeres jelenlétével biztosítanánk
a körzetben. A helyi közösségek meg-
erősödése a közösségi terek és prog-
ramok támogatásával. A lakosság
alapszintű egészségügyi ellátási szín-
vonalának javítása a körzeti orvosi
rendelők fejlesztésével. Rendszeres
lakossági fórumok, ahol a helyi gaz-
daság képviselőivel, illetve a város-
vezetéssel lehet egyeztetni a lakossági
igényeit. Ha egyetért, szavazatával
segítse elő közös céljaink megvalósí-
tását, hogy rendezett, tiszta levegőjű,
biztonságos városunk legyen! 
„S ha a jószándék megértetett és en-
nek indítása üdvös mozgalmat idéz
föl városaink fejlődésében: törekvé-
sem czélját érte és munkásságom
bőven elnyerte jutalmát!” 
Éhen Gyula

KÁNTÁS ZOLTÁN (FIDESZ–KDNP) PUTZ ATTILA (ÉLJEN SZOMBATHELY!)SZIJÁRTÓ ZSOLT (PRO SAVARIA)
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8 .  V Á L A S Z T Ó K Ö R Z E T

26 éves vagyok, itt születtem Szom-
bathelyen, és ma is itt élek a Belvá-
rosban. Jelenleg ötödik évemet vég-
zem biológia-földrajz középiskolai
tanár szakon az ELTE Savarián. Akk-
reditált végzettséggel rendelkezem
élménypedagógiai és különleges
bánásmódú gyerekek élménypeda-
gógiai nevelésében. Ebben a mun-
kakörben, animátori és élménype-
dagógiai foglalkozásvezetőként
nyaranta közel ezer hátrányos hely-
zetű gyerekeket táboroztatok a Ba-
latonon, immár két éve. Május óta
az Éljen Szombathely! Egyesület fel-
kérésére külsős bizottsági tagként
dolgozom az önkormányzat Oktatási
és Szociális Bizottságában. Fiatal ko-
romra előnyként tekintek, mellyel
új szemszögű meglátásokat tudok
behozni a város önkormányzatának
munkájába. Jól ismerem a belvárost
minden szépségével, értékeivel és
problémáival együtt. Azért dolgo-
zom, hogy viszonozhassam mindazt
a sok jót a város lakóinak, amit én
kaptam ezidáig. Amennyiben bizal-
mat kapok, egy 21. századi, modern
és minden polgár érdekeit szolgáló
Szombathelyért és egy élhető, zöld
belvárosért fogok fáradhatatlanul
dolgozni!

1959-ben születtem, öt gyermekem
és hét unokám van. A Zalka Máté Ka-
tonai Főiskolán végeztem. A Falco
Kosárlabda Club alapító résztulajdo-
nosa voltam. 
Tizennyolc éve a Szombathelyi Re-
formátus Egyház gondnoka vagyok,
elkötelezett a szociálisan rászorulók,
a hátrányos helyzetűek és a gondos-
kodásra szoruló idősek életkörülmé-
nyeinek javítása iránt.
Képviselőként mindenképpen sze-
retnék tenni a körzetemben lévő épü-
lettömbök belső udvarának rende-
zéséért, parkosításáért, játszóterek
létesítéséért, élhető közösségi terek
létrehozásáért. Ennek érdekében kez-
deményezni fogom egy civil szerve-
zet létrehozását, amely a belvárosi
vállalkozások és magánszemélyek kö-
zös érdekeit képviselné, valamint se-
gítené a belváros rendjének és épí-
tészeti értékeinek megőrzését.
Az is közös érdek, hogy hajléktalan
embertársainknak legyen olyan helye
és elfoglaltsága, amely vonzóbb szá-
mukra, mint a Gyöngyös-patak part-
jának belvárosi szakasza.
Elő kívánom segíteni a Markusovszky
kórházban egy olyan berendezés
beszerzését, amely az oxigénhiányos
babák hipotermiás kezelését lehe-
tővé teszi.

LUKÁCS DÁNIEL (ÉLJEN SZOMBATHELY!)

55 éves vagyok, szombathelyi szüle-
tésű, és az Ady téren lakom. Mérnök-
ként dolgozom. Képviselőjelöltként
azért indulok, mert a közvetlen kör-
nyezetem mellett számos problémát
ismertem meg a belvárosban, amely-
nek megoldása nem tűr halasztást!
Azt tapasztaltam, hogy a jelenlegi kép-
viselőnek erre nincs rálátása, mert
nem műszaki végzettségű. Programo-
mat Önökhöz eljuttatom. Úgy gon-
dolom, hogy mindig jól megoldottam
az ilyen dolgokat, valamint tevékeny-
ségem a problémák elhárításában elő-
segíti az emberek életminőségének
javulását, és megkönnyíti mindennap-
jait. Amennyiben támogatják képvi-
selővé választásom, igyekszem min-
den jelentkező problémát megoldani
és az önök segítségére lenni. Ehhez
közvetlen kapcsolatot építek ki Önök-
kel személyes találkozás formájában.
Kérem, hogy a helyhatósági választá-
son személyekre szavazzanak: ki az,
aki később az Önök segítségére lehet.
Támogatásukat és szavazataikat előre
is köszönöm.

HORVÁTH ZOLTÁN LÁSZLÓ (FÜGGETLEN JELÖLT)NAGY ANDRÁS (PRO SAVARIA)
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8. VÁLASZTÓKÖRZET

Dr. Takátsné dr. Tenki Mária vagyok,
ügyvédi munkámat 36 éve a belváros-
ban folytatom. Az Önök támogatásából
2006 óta vagyok a körzet képviselője.
A ciklus elején meghatároztam a fő
célkitűzéseimet: a zöldfelületek rend-
betételét és az épített örökségek fel-
újítását, a közművelődési és a gyer-
mekjóléti szolgáltatást nyújtó épületek
felújítását, a közbiztonság és a közle-
kedés fejlesztését. Számos beruházás
történt az egyik legnagyobb és leglát-
ványosabb, a Berzsenyi tér teljes re-
konstrukciója. A Szivárvány Óvodát
minden évben fejlesztettük, nem rég
OviFoci program kertében adtunk át
sportpályát. A következő ciklusra is
számos tervem van, amelyek alapján
folytatódhat a belváros fejlődése.
A megvalósításra váró beruházások
között szerepel a zöldterületek fejlesz-
tése, köztük a Pelikán parkban meg-
valósítandó játszótér és fitneszpark.
Nagyban enyhíteni fogja a belvárosi
parkolási gondokat az idén átadásra
kerülő Kőszegi és Király utca közti
tömbbelsőben a 120 férőhelyes par-
koló. Kérem, támogassanak október
13-án, hogy közösen folytathassuk
a belváros fejlesztését.

DR. TAKÁTSNÉ DR. TENKI MÁRIA (FIDESZ–KDNP)
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A helyi önkormányzati választásokon szavazni október 13-án, va-
sárnap reggel 6 órától 19 óráig lehet. A választási értesítő tartal-
mazza a szavazókör pontos címét.
A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a kinyom-
tatott szavazóköri névjegyzékben szerepel.

Érvényes okmányokkal
A választópolgárnak igazolnia kell személyazonosságát – érvényes
személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel vagy vezetői engedéllyel
–, valamint a lakcímét a lakcímkártyával. A szavazóhelyiségben az
azonosítás után a választópolgár megkapja a lebélyegzett szava-
zólapokat, amelynek átvételét a névjegyzék aláírásával igazolja.
A lejárt érvényességű okmányokkal rendelkezők nem szavazhatnak,
őket a szavazatszámláló bizottság köteles visszautasítani. A helyi
önkormányzati választáson két szavazólapot kapnak a választók.
Az egyiken a polgármester-, a másikon pedig a választókerületi
képviselőjelöltek szerepelnek. Érvényesen szavazni kizárólag egy
jelöltre lehet. Szavazni kizárólag személyesen lehet. Ha a vá-
lasztópolgár a szavazólap urnába dobása előtt jelzi, hogy a sza-
vazólap kitöltését elrontotta, akkor a rontott szavazólapot
a szavazatszámláló bizottság bevonja, egy külön e célra szolgáló
borítékba helyezi, és a rontott szavazólap helyett új szavazó-
lapot ad ki. A szavazáskor érdemes ellenőrizni azt is, hogy a sza-
vazólapon van-e pecsét, ugyanis amelyik lap nincs ellátva a hivatalos
bélyegzőlenyomattal, az érvénytelen.
A 10 ezernél több lakosú településen, így Szombathelyen is, a képviselők
vegyes választási rendszerben – egyéni választókerületben és kom-
penzációs listán – jutnak mandátumhoz. A választópolgárok az egyéni
választókerületi jelöltre szavazhatnak, a kompenzációs listára  nem.
Egyéni választókerületből 14-en, kompenzációs listáról 6-an  jutnak
be a szombathelyi közgyűlésbe. 

Kompenzációs listák
A kompenzációs listák a kapott töredékszavazatok arányában kap-
nak mandátumot. Töredékszavazatnak minősül az egyéni válasz-
tókerületekben a jelölő szervezet jelöltjére leadott minden olyan
szavazat, amellyel nem szereztek mandátumot. A kompenzációs
listáról a jelöltek a bejelentés sorrendjében kapnak mandátumot.
A kieső jelölt helyébe a sorrendben utána következő jelölt lép. Ha
a kompenzációs lista jelöltjét polgármesternek, vagy az egyéni vá-
lasztókerületben képviselőnek választották, a kompenzációs listáról
törölni kell, és helyébe a listán következő jelölt lép. Nem kap man-
dátumot a jelölő szervezet kompenzációs listája, ha az azt állító
jelölő szervezet jelöltjei a települési szinten összesített kompenzációs
szavazatok öt százalékát nem érték el, vagy a közös kompenzációs
lista, ha a közös listát állító jelölő szervezetek közös jelöltjei a tele-
pülési szinten összesített kompenzációs szavazatok tíz százalékát,
kettőnél több jelölő szervezet által állított közös kompenzációs
lista esetében tizenöt százalékát nem érték el.
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Szeretem Szombathelyt. Itt születtem,
itt élnek a szüleim, barátaim, itt sze-
retnék családot alapítani. Tanári pá-
lyám alatt megtapasztaltam, ha a fi-
atalok lendülete találkozik az idősek
tapasztalatával, nagyszerű dolgok szü-
lethetnek. Dr. Puskás Tivadar polgár-
mester közvetlen munkatársaként
nyolc éve szinte teljes rálátásom van
a város ügyeire, napi szinten segítem
a hozzánk fordulókat. A Joskar-Ola
városrész jó adottságait, értékeit meg
kell őrizni. Mindemellett szeretném
a meglévő programok mellett más tí-
pusú, eddig itt nem megjelenő, kul-
turális kínálattal bővíteni a palettát.
Terveim közt szerepel új közösségi
terek kialakítása, az utak, járdák és
játszóterek rendbetétele. Az aktív
szépkorú közösségek kikapcsolódási
– művelődési lehetőségeit is szeret-
ném kiszélesíteni remek programok-
kal. Az új, felújított Barátság úti Idősek
klubja kiváló helyszín lehet erre. Mind-
annyiunk közös célja, hogy élhető,
tiszta lakókörnyezetet teremtsünk
magunknak. A képviselőség számom-
ra azonban több ennél: szolgálat, a le-
hetőségek és megoldások megtalá-
lása. Ehhez kérem a bizalmukat és
támogatásukat.

2014 októbere óta vagyok a Jos-
kar-Ola városrész önkormányzati
képviselője. Úgy gondolom, hogy
ezt a megtisztelő feladatot a leg-
jobb tudásom szerint, a lakók ér-
dekének megfelelően látom el.
Megválasztásom óta számos fej-
lesztés valósult meg a választókör-
zetben, amely mind a fiatalok, mind
az idősebbek kényelmét szolgálja.
Rendszeresen tartok fogadóórát,
de ezen kívül is bármikor állok a vá-
lasztópolgárok rendelkezésére el-
érhetőségeimen keresztül vagy akár
személyesen is.
Szeretem Szombathelyt és szeretem
a Joskar-Ola városrészt, de ezt sze-
rintem érzi mindenki, aki ismer.
A képviselői munkám mellett saját
vállalkozásomban cégvezetőként
dolgozom az egyik multinacionális
pénzügyi szolgáltató cég partnere-
ként. Feleségemmel két szép gyer-
mekünk van. A családom és a vá-
lasztópolgárok támogatása erősít
abban, hogy tovább folytassam
az utak, járdák, játszóterek felújítását
a Joskar-Ola városrészen. Fontosnak
tartom továbbá új parkolók építését
a zöldterületek megóvásával és vi-
rágos kertek létesítésével egyide-
jűleg, ehhez kérem megtisztelő tá-
mogatását!

A Pro Savaria Egyesület támogatásá-
val indulok a választáson, abban a vá-
lasztókerületben, amelyben élek, így
naponta tapasztalom, hogy akad ten-
nivaló a Joskar-Ola lakótelepen.
Programom: 
Parkolás: Útburkolati jelekkel szeret-
ném felfestetni a lakótelep parkolóit.
A Pázmány Péter körúton, a Barátság
utcában, a Mikes Kelemen utcában
és a Károlyi Antal utcában parkolót
építeni a zöldfelület megóvásával. 
Utak, járdák: A balesetveszélyes régi
kockakövek helyett új térkőburkolat
kell a Pázmány Péter körúton. Szük-
séges az utak folyamatos javítása, fel-
újítása. A Mari ABC előtti térnek új
arculatot szeretnék adni.
Közterületek, játszóterek: Rendezett,
tiszta zöldfelületek, parkjaink karban-
tartása. A Kenyérvíz utcában új ját-
szótér építését szeretném kezdemé-
nyezni, emellett természetesen
a többi játszótér folyamatos állagme-
góvására is ügyelni kell.
A kutyafuttató területén a kutyaürü-
lék felszedéséhez szükséges eszközök
kihelyezését biztosítanám.
Elengedhetetlen egy új közlekedési
koncepció kialakítása, mely rugalma-
sabbá, gyorsabbá tenné mindennapi
közlekedésünket.
Kérem, hogy szavazatával támogas-
son a választáson!

POLGÁR LÍVIA (FIDESZ–KDNP) KELEMEN KRISZTIÁN (ÉLJEN SZOMBATHELY!)SZALAI BÁLINT (PRO SAVARIA)
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Szeretek emberekkel foglalkozni,
ezért is választottam a tanári pályát.
Jelenleg a Reményik Evangélikus Is-
kola igazgatójaként dolgozom. 2014
óta vagyok a 10. választókörzet kép-
viselője. Nagy lelkesedéssel, lendü-
lettel kezdtem a munkám. Körzetünk
rengeteg beruházással büszkélked-
het. Ilyen a felújított Jurisich, Béri
Balogh, Móricz és Szigligeti Ede utca.
Nagy erővel folyik az Aréna Óvoda
felújítása, és a Víztoronynál is meg-
kezdődtek a munkálatok. Az óvoda
már tavaszra elkészül, a Víztorony
átadására egy éven belül sor kerül.
Gyönyörűen megújult a Bercsényi
iskola, de a Zrínyiben is voltak fej-
lesztések. Nem feledkeztem meg
egyházaink gyülekezeteiről és az idő-
sekről sem. Bérlakások épültek
az Óperint, Körmendi, Szabadság-
harcos utcákban, a Felsőőr utcában
pedig parkolók. Terveim között sze-
repel, hogy felújítjuk a Vajda, a Kosz-
tolányi, a Balassi, a Babits, a Dudás,
és a Wälder utcákat, melyek közül
néhánynál már el is kezdték a csa-
tornahálózat megújítását. Be kell fe-
jezni a megkezdett projekteket:
a Nárai úti körforgalmat, a már meg-
tervezett játszótereinket, ehhez kér-
ném megtisztelő bizalmukat.

Rengeteg dolgot kaptam szülőváro-
somtól, most azért szeretnék dolgoz-
ni, hogy minél többet adhassak vissza
Szombathelynek! Itt születtem, és itt
is nőttem fel. Ez a város az otthonom,
jóformán minden pontjához kötődik
személyes élményem, szombathelyi-
ként azonban elszomorít az, amikor
hanyagságot, nemtörődömséget,
vagy egyszerűen hozzá nem értést
látok a településen. Az elmúlt idő-
szakban egyszerűen nem lehet nem
észrevenni, hogy az utak és járdák
tönkrementek, a város úszik a sze-
métben, a közlekedés egy merő ká-
osz. Szombathelynek egyszerűen nin-
csen gazdája, az egykori „királynő”
szemérmetlenül magára lett hagyva.
Olyanná vált, mint egy házmester
nélküli lépcsőház… Képviselőjelölt-
ként feladatomnak érzem, hogy én
legyek az itt élők két keze, és egyben
a szombathelyiek szócsöve is. Meg-
annyi remek ötlete van minden vá-
lasztópolgárnak, amik azonban nem
jutnak el a megfelelő emberekhez,
így nem is valósulnak meg. Egy mo-
dern, élhető, európai város mindany-
nyiunk közös érdeke! És ezért megéri
dolgozni; együtt, közösen! Ehhez ké-
rem megtisztelő támogatását az őszi
önkormányzati választásokon!

Lokálpatrióta gondolkodású szom-
bathelyi polgár vagyok, aki a család-
jával belvárosi lakosként képzeli el
a jövőjét. 
Több mint egy évtizednyi közigazga-
tásban szerzett tapasztalat alapján
úgy gondolom, kell, lehet, és van is
mit tenni Szombathely fejlődéséért.
A város fejlesztése, egy élhetőbb bel-
város kialakítása közös érdekünk. 2003
és 2016 között a Városfejlesztési és
Üzemeltetési Osztály Beruházási Iro-
dáján a szombathelyi nevelési-oktatási
intézmények felújítási, fejlesztési prob-
lémáinak megoldásán dolgoztam.
A jövő generációja szempontjából
fontos, hogy milyenek a nevelés-ok-
tatás körülményei, beleértve az inf-
rastruktúrát, az épületek műszaki ál-
lapotát. Képviselői munkámban
prioritást élveznek majd ezek a terü-
letek.  
A parkok, játszóterek fejlesztése, zöld
felületek bővítése, a parkolási prob-
lémák megoldása halaszthatatlan fel-
adat, és fontosnak tartom a szoros
együttműködést a lakókkal. 
A fejlesztések sorrendjéről, és hogy
mire fordítjuk az adófizetők pénzét,
a szombathelyieknek kell dönteniük,
Szombathelyen. 
Alázat és kitartó munka. Ez vezethet
csak eredményre. Kérem, támogas-
son szavazatával.

SÁTORY KÁROLY (FIDESZ–KDNP) NAGY DONÁT (ÉLJEN SZOMBATHELY!)FERENCZY BALÁZS (PRO SAVARIA)
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Kecskés László vagyok, mellkasse-
bész, osztályvezető főorvos. 34 éve
vezetem a Markusovszky Kórház mell-
kassebészetét. Nős vagyok, három
felnőtt gyermek édesapja. 34 éve la-
kom Oladon, gyermekeim a Weöres
Sándor Óvodába jártak, amit azóta
is nagy örömmel támogatok. Három
ciklus óta az Egészségügyi Szakmai
Bizottságban tevékenykedem, jelen-
leg a bizottság elnökeként felelek vá-
rosunk egészségéért. A szombathelyi
Rotary Clubban tagként tevékenyke-
dem, és az Oladért Kulturális Egye-
sület alapító tagja vagyok.
Az elmúlt ciklusban sok százmillió fo-
rint értékben sikerült beruházásokat
megvalósítani, köztük a Csónakázótó
felújítását, a Kárpáti Kelemen utcai
közvilágítását és a Sportliget meg-
épülését. Elkezdődött az utcák, járdák
felújítása, de rengeteg még a teendő.
Egy pontos felújítási program mentén
addig fogunk dolgozni, míg a körzet
valamennyi utcái, járdái meg nem
újulnak.
Ehhez a munkához kérem bizalmukat
és a támogatásukat október 13-án.
Legyen az Oladi városrész Szombat-
hely legmodernebb területe. 
Közös erővel élhetőbbé és szebbé
tesszük környezetünket!

Szombathelyen születtem, jelenleg
is itt élek, 28 éves vagyok. Jelenleg
pénzügy mesterszakon folytatom ta-
nulmányaimat. Érdekel az automati-
zálás és a robotika közgazdasági és
politikai hatása, szerepe. Az iLex
Systems Zrt. díjnyerteseként és
együttműködő partnereként meg-
ismertem egy intelligens jogi szol-
gáltató rendszert, és elköteleződtem
a jövő technológiáinak fejlesztése,
kutatása és a társadalmi felelősség-
vállalás iránt. Csatlakoztam a Momen-
tum Mozgalomhoz, a Szombathelyi
Helyi Szervezetének alelnökeként és
képviselőjelöltjeként megszerzett tu-
dásomat szeretném a társadalom ja-
vára fordítani. Jelenleg folyamatmér-
nökként a feladatom a folyamatok
fejlesztése, felügyelete. Egyéni vál-
lalkozóként veszélyes áruszállítási
biztonsági tanácsadóként dolgozom,
segítve a vállalkozásokat biztonsá-
gunk és környezetünk megóvásában.
Legfontosabb feladataimnak a körzet
útjainak, járdáinak felújítását, az újon-
nan épült utak önkormányzati keze-
lésbe való vételét, a közbiztonság
növelését, a városrész kertvárosi jel-
legének megőrzését, valamint az új
részeken a játszóterek, parkok kiala-
kítását tekintem.

Vas megyéből, Hosszúperesztegről
származom. A Nagy Lajos Gimnázium-
ban érettségiztem, a Budapesti Köz-
gazdaságtudományi Egyetemen dip-
lomáztam, majd hazajöttem, és húsz
éve ebben a választókerületben élek.
Tizenkilenc éve vagyok képviselő;
az utóbbi kilenc évben a város költ-
ségvetéséért- és gazdaságfejlesztésé-
ért felelős alpolgármesterként dolgoz-
tam. A Pro Savaria Egyesület színeiben
alpolgármesterként is a szakmaiságot
képviseltem, számomra a városi érde-
kek felülírják a politikai érdekeket.
Az előző választáson kitűzött céljai-
mat, a gazdaság további fejlesztését,
a város biztonságos működéséhez
szükséges pénzügyi alapok teremté-
sét betartottam. Alpolgármesteri
munkámat még az ellenfelek is elis-
merik, ma a helyi újságok az irányí-
tásommal és felügyeletem alatt vég-
zett munka eredményeitől hangosak.
Céljaim kitűzésekor számítottam
az Önök munkájára, bizalmára, vala-
mint képviselőtársaim – legyenek
bármilyen „oldaliak” – támogatására.
A képviselőjelölti ajánlásban meg-
fogalmazottak számomra kötelezett-
ségek, de a problémák megoldásában
számítok az Önök segítségére, közre-
működésére, illetve támogatására.
„Egynek minden nehéz, soknak sem-
mi sem lehetetlen.”

DR. KECSKÉS LÁSZLÓ (FIDESZ–KDNP) GÖMBÖCZ ZOLTÁN (ÉLJEN SZOMBATHELY!) MOLNÁR MIKLÓS (PRO SAVARIA)
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Életemben három területen igyekez-
tem a legjobb tudásom szerint hely-
tállni. Az első és legfontosabb ter-
mészetesen a családom. A másik
terület, ahol bizonyítani akartam, a hi-
vatásom volt. Vasúti szakemberként
Szombathelyen és szerte a megyében
folyamatosan a MÁV-nál és a GySEV-
nél dolgoztam. A harmadik, szívem-
nek kedves feladat a környezetemért
való tenni akarás. 2014 óta az Önök
bizalmából Szombathely délnyugati
városrészének képviselőjeként szol-
gálhatom az itt élőket. 
Rendkívül aktívan telt az elmúlt ciklus
is, így igen nehéz röviden összefog-
lalni a mögöttünk lévő 5 év sikereit.
Hogy csak néhányat említsek: a Tóth
István parki játszótér felújításra került,
a Margaréta Óvodában is sikerült a fé-
rőhelyek bővítését megoldani. A Sza-
lézi téren lévő park burkolata is meg-
újult, valamint a Szent Kvirin templom
ólomüvegezése is sikerült.
Mindig a választók érdekeit képvisel-
tem a közgyűlésben, és ha kellett,
magam építettem járdát a körzetben.
Több lépést tettünk már meg: foly-
tassuk közösen az otthont adó vá-
rosrészünk építését!

Hiszem, hogy fiatal korom a jelenlegi
képviselőhöz képest óriási előny. Ha
októberben nekem szavaznak bizal-
mat, akkor ígérem, hogy az elkövet-
kezendő ciklusban mindent meg-
teszek annak érdekében, hogy
az elhanyagolt városrész újra szebb,
zöldebb és élhetőbb legyen! Elérhető
leszek a körzet minden polgára szá-
mára, a felmerülő problémákat nem-
csak meghallgatni fogom, hanem tar-
tós megoldásokat találok rá. Szakmai
gyakorlataimat az Országgyűlés Hon-
védelmi és Rendészeti Bizottságánál,
illetve az egyetem Magasabb Tanfo-
lyami Parancsnoksága által szervezett
Vezérkari tanfolyam zárógyakorlatán
szereztem. Több mint 5 évig dolgoz-
tam az ORFK helyi szervénél civil kö-
zépvezetőként, jelenleg egy helyi ke-
reskedelemmel foglalkozó családi
vállalkozásban tevékenykedem.
Az önkormányzati munkában az Éljen
Szombathely! Egyesület delegáltja-
ként veszek részt az Önkormányzat
Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és
Közrendvédelmi Bizottságában. Sze-
retném tartani a legutóbbi költség-
vetésben meghatározott fő csapás-
irányt, és a legnagyobb hangsúlyt
az út- és járdafelújítások fogják kapni! 

Szombathelyen születtem, és jelenleg
is itt élek. Másfél évesen elvesztettem
hallásomat, ami azonban nem gátolt
meg abban, hogy diplomát szerezzek
az Eszterházy Károly Egyetemen,
sportszervező szakon.
Programom: 
A Laki Demeter utcai posta visszaál-
lítása. Körmend felől a 86-os út foly-
tatása, egy közlekedési csomópont
kialakítása Balogunyomnál, ami rá-
kapcsolódik az M86-ra és az M89-re
azért, hogy a teherautók elkerüljék
a belvárost. Amennyiben megválasz-
tanak és bizalmat szavaznak nekem,
ez lehet Szombathelyen az évszázad
projektje.  Utcák rendbetétele, amit
a legrosszabb állapotban lévőkkel
kell kezdeni, illetve akadálymentesítés
a körzetben. A szennyvíztisztító te-
lepnél terjengő bűz megszüntetése.
A Szombathelyre települő családok,
munkavállalók segítése, hogy a la-
kosság bővüljön, a külföldi vendég-
munkásoknak viszont ne az adófize-
tők pénzéből biztosítsanak lakást.
A Haladás Sportkomplexum szabad
kapacitásának kihasználása: a pálya
bérbeadása például osztrák I. osztályú
csapatok számára, a bevétel növelése.
A jövő formálása az Ön kezében van!
Kérem, szavazzanak nekem bizalmat!

ÁGH ERNŐ (FIDESZ–KDNP) GÁLFFY ÁRON (ÉLJEN SZOMBATHELY!)NÉMETH LÁSZLÓ (PRO SAVARIA)
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69 éves, okleveles építőmérnök va-
gyok. Pedagógus feleségemmel
40 éve költöztünk Szombathelyre,
két felnőtt gyermek szülei vagyunk.
Több mint 30 évig a Nyugat-dunán-
túli Vízügyi Igazgatóságnál dolgoz-
tam. A 2002-ben alakult Polgári Egye-
sület Szombathelyért egyesület
alapítója, 14 éve pedig elnöke is va-
gyok.  2006 és 2014 között a város
önkormányzati képviselője voltam,
2014-től a Gazdasági és Városstraté-
giai Bizottság tagja vagyok. 
Meggyőződésem, hogy elsősorban
a parkolási problémákat kell meg-
oldani a körzetben. Járva a városrészt,
s beszélgetve sok száz emberrel,
megerősítést nyert bennem, hogy
nincs a választókörzetnek egy köz-
ponti helye, tere. Jó lenne megtalálni
a lehetőséget egy park, egy közösségi
hely, továbbá egy fitnesz-park létre-
hozására, ahol kellemes, szép kör-
nyezetben találkozhatnának, meg-
pihenhetnének, beszélgethetnének,
sportolhatnának az itt élő emberek.
Szeretném bebizonyítani, hogy kor-
mányzati segítséggel látványos ered-
ményeket érhetünk el. Új lendülettel
tegyünk együtt Szombathelyért és
a KISZ Lakótelepért!

Gyermekkorom óta a Százhold vá-
rosrészen lakom, jól ismerem a körzet
és a KISZ-lakótelepen élők problé-
máit. A politikát kívülállóként is fo-
lyamatosan figyelemmel kísértem,
de aktív résztvevője 2012 nyara óta
vagyok. Ekkor csatlakoztam a világ-
nézetemhez legközelebb álló cso-
porthoz, az LMP-hez. Jelenleg a Vas
megyei szervezet elnöke és az orszá-
gos elnökség tagja vagyok. Elnöke
és aktív tagja vagyok a Százholdért
Civil Társaságnak, akikkel több ki-
sebb-nagyobb akcióval próbáljuk elő-
segíteni a körzet fejlődését, és akiket
képviselve részt veszek a KISZ Lakó-
telepi Napon, illetve a Dési Huber Ist-
ván Általános Iskola karácsonyi, ün-
nepi, jótékonysági rendezvényén.
Legfontosabb feladataimnak a körzet
útjainak, járdáinak további felújítását,
a közbiztonság és a parkolók számá-
nak növelését, a Százhold városrész
kertvárosi jellegének megőrzését te-
kintem. Képviselőként azért fogok
dolgozni, hogy szeretett városrészem
továbbra is fejlődjön, és változatlanul
erős és határozott képviselete legyen
az önkormányzatban. Ehhez kérem
megtisztelő támogatását!

A Pro Savaria Egyesület képviselője-
löltjeként indulok az Ön választóke-
rületében.
1957-ben születtem Körmenden,
1992. óta pedig Szombathelyen élek
párommal.
A SZOVA Zrt. út- és balesetügyelet
vezetőjeként dolgozom. Munkám so-
rán folyamatosan látom és tapaszta-
lom azokat a problémákat, melyek
nehezítik, rosszabb esetben baleset-
veszélyessé teszik közlekedésünket.
Terveim között szerepel egy közle-
kedési koncepció kidolgozása, mely
szükségszerűen átalakítaná szeretett
városunk forgalmi rendjét.
Megválasztásom esetén a választóke-
rületben szeretném megoldani a Kő-
rösi Csoma Sándor, Kismarton, Igló,
Csapó, Hajdú utca út-vízelvezető, jár-
dák javítását, a Károly Róbert utcában
és a Szent Gellért utcában meglévő
parkolók számának bővítését, a Károly
Róbert 1. szám alatt lévő ház (Ifjú Há-
zasok Otthona) felújítását, játszóterek,
parkok, zöldterületek, fák folyamatos
karbantartását és gondozását, a járdák
akadálymentesítését. További célom
az itt élő nyugdíjasok helyzetének fel-
mérése, és ha szükséges, egy idősek
klubjának létrehozása.
Ehhez kérem az Ön támogató szava-
zatát az önkormányzati választáson.

HORVÁTH CSABA (FIDESZ–KDNP)NÉMETH ÁKOS (ÉLJEN SZOMBATHELY!) ISSOVITS KOVÁCS ISTVÁN (PRO SAVARIA)
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Rettegi Attila vagyok, 57 éves, nős,
három felnőtt gyermek édesapja.
35 éve dolgozom az oktatásban pe-
dagógusként, jelenleg a Vas Megyei
Szakképzési Centrum főigazgatója-
ként. 21 éve vagyok önkormányzati
képviselő, ebben a ciklusban az Ok-
tatási és Szociális Bizottság elnöke-
ként tevékenykedtem.
Nagy öröm számomra, hogy idén ab-
ban a körzetben indulhatok, ahol két
évtizede a családommal élek. Szeret-
ném elérni, hogy a Szőlős-Gyöngyös-
hermán-Szentkirály és Zarkaháza al-
kotta déli városrész újra fejlődő pályára
álljon a többéves helyben járást kö-
vetően. Terveim között első helyen az
utak, járdák felújítása szerepel, vala-
mint muszáj megoldani a csapadék-
víz-elvezetés helyzetét is. A beruhá-
zásoknak minden esetben az itt élők
igényeinek figyelembevételével és
a beruházások folyamatos figyelem-
mel kísérésével kell történniük. A kör-
zet remek adottságait a játszóterek
felújításával, valamint egy fitneszpark
létrehozásával lehetne gazdagítani. 
Két évtizedes képviselői tapasztala-
tomat, széleskörű kapcsolatrendsze-
remet, lakóhelyünk szeretetéből fa-
kadó lelkesedésemet ajánlom fel
az Önök számára. 
Számítok Önökre, Önök is számíthat-
nak rám!

A déli városrész felzárkóztatása em-
bert próbáló feladat, de együtt eddig
is szép sikereket értünk el. 2014 óta,
amióta képviselőjük vagyok, a kör-
nyéken több kilométernyi járda épült.
Nemcsak a Nagy Lajos király utca, ha-
nem számtalan szakasz újult meg.
Büszke vagyok rá, hogy a gyerekek
is jobban érezhetik magukat, hiszen
– több képviselőtársam segítségével
– a város legszebb óvodájává fejlesz-
tettük a Játéksziget Óvodát. 9 éves
harc után a város átvette a Szentkirály
lakópark utcáit, járdáit, így megszűnt
az a méltatlan helyzet, hogy a lakók-
nak maguknak kellett kezelni azokat.
Rendbe hoztunk, felújítottunk olyan
épületeket, amelyek jelképei város-
részünknek. Létrehoztuk Szentkirály
új jelképét, Szent István bronzszobrát.
Ám sokkal több feladat áll még előt-
tünk, mint amennyi megoldódott!
Meg kell építenünk a Rumi úti kerék-
párutat, meg kell szüntetni a baleset-
veszélyt. Csökkenteni kell a Rumi út
– Szőlős utca forgalmát, kivezetést
kell találnunk a Bogáti útról, mert
sokszor teljes a káosz a környéken.
Támogasson engem az önkormány-
zati választásokon, hogy mindezt
megvalósíthassuk!

Tisztelt Választópolgár!
Mostanában többen kérdezik tőlem:
politikus lettem? Erre nagyon hatá-
rozott válaszom van: nem vagyok
politikus, és nem is szeretnék az len-
ni. Én egy közösségért felelősséget
vállaló családanya vagyok, aki közel
húsz éve közösséget épít, lobbizik,
célokat tűz ki és megvalósít. Tapasz-
talataimat szeretném az Önök hasz-
nára fordítani.
Egy lakóközösség is úgy működik,
mint egy család, egy iskola, egy óvo-
da, csak összetettebb feladatokkal,
problémákkal.
Felelőtlenség lenne hangzatos ígé-
reteket tenni, egy dologban azonban
biztos vagyok: ha bizalmat szavaznak
nekem, a legjobb tudásomnak meg-
felelően, becsületesen, kitartóan és
lelkiismeretesen fogom szolgálni
a körzetünket.
Célom az együttgondolkodás, a közös
problémafeltárás és megoldáskere-
sés, amihez az Önök segítségére is
szükségem van. 
A képviselő sem mindenható, csupán
olyan embernek kell lennie, aki hisz
abban, amit tesz, és képes csapatban
gondolkodva, együtt tenni azért, ami-
ért bizalmat kapott. 
„Az ember az, amiben hisz”.
Én hiszek Önökben és a közösségünk
erejében.

RETTEGI ATTILA (FIDESZ–KDNP) TÓTH KÁLMÁN (ÉLJEN SZOMBATHELY!)KISS NORBERT LÁSZLÓNÉ TUBA MÓNIKA (PRO SAVARIA)
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heckenast@heckenastingatlan.hu
9700 Szombathely, Kőszegi utca 17.

Veka nyílászárók, lépésálló hangszigetelés, 
beépített kész redőny, klíma előkészítés, lift, egyedi 

és teremgarázs vásárlási lehetőség

ÁTADÁS: 2020 MÁRCIUS

*Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes, ezen kedvezmény a Tucson Prime felszereltségére vonatkozik.  A 
személygépkocsi fajlagos kombinált üzemanyag-fogyasztása: 7,88 l/ 100 km; kombinált CO2-kibocsátása: 
179 g/km  Az adatok az 1.6 GDi motorra vonatkoznak. Részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

A STÍLUS ÉS A TELJESÍTMÉNY
TALÁLKOZÁSA

Új Hyundai Tucson
KÉSZLETRŐL 1 025 000 Ft ÁRELŐNNYEL*

BALOG TÍMEA • DENK VIKTÓRIA • JANCSO ́ DÓRA
SZEGŐ ADRIENN • BÁCSATYAI GERGŐ

KURKÓ JÓZSEF KRISTÓF • PÁSZTOR MÁTÉ • SÖVEGJÁRTÓ ÁRON
CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ • BOB HERCEG • MARICA GRÓFNŐ • MOSOLY ORSZÁGA

MÁGNÁS MISKA • JÁNOS VITÉZ • VÍG ÖZVEGY



  

Erőművek Éjszakája / 
A Szombathelyi Távhőszolgáltató Kft-nél 

2019. október 11.  14:00-22:00 

A Távhő Vízöntő – kazánháza mintegy 6 500 otthont 
lát el távhővel és melegvízzel. 

Látogasd meg kazánházunkat Te is! 
Szombathely, Vízöntő u. 7. 

Itt található az ország egyik legnagyobb gázmotorja, 
amilyet óceánjáró hajókon is használnak! 
53 m magas kéményünkön az égéstermékek nagy hígulás mellett, a 
várost nem szennyezve távoznak! 
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